
COPIA
IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 2 DEL 16-01-2014

OGGETTO: Surroga componente 4̂, 5̂ e 6̂ Commissione Consiliare a seguito di
dimissioni.

L’anno duemilaquattordici il giorno sedici del mese di gennaio alle ore 15.35, in Sesto Fiorentino nella sala delle
adunanze, previa convocazione nei modi e forme previste nello Statuto e nel Regolamento vigenti, il Consiglio
Comunale si è riunito in seduta pubblica ordinaria di prima convocazione.

Dei componenti del Consiglio Comunale, sono presenti:

GIANASSI GIANNI PD'ANDREA STEFANO P
GIORGETTI ANDREA PFALCHI LORENZO P
BOSI SARA PARRIGHETTI ANTONIO A
STERA AURELIO PSALVETTI GIANDOMENICO P
MATTEI LUIGI PAIAZZI MANOLA P
SANQUERIN CAMILLA A MASSI MARCELLO P
SURACE MARCO PGARGIULO GIORGIO P
MARIANI GIULIO A LOIERO DAVIDE P
MILANI GRAZIELLA PBALDINOTTI MARCO P
GUARDUCCI ANDREA PATTANASIO ALBERTO P
BOTTINO MARCO PBIAGIOTTI LEONARDO P
LOBINA GIAN PIER LUIGI PSANTONI ANDREA P
PECCHIOLI LUCIANO PDONI MASSIMO P
CONTI GLORIA PGIOVANNINI SILVANA P
CHIARI BRUNO PVENERI TIZIANO P
PRATESI ERIKA P

PRESENTI N.   28    -    ASSENTI N.    3

PRESIEDE l’Adunanza il PRESIDENTE GIORGETTI ANDREA.

PARTECIPA il VICE SEGRETARIO GENERALE  FARSI GABRIELLA.

SCRUTATORI designati: GUARDUCCI ANDREA, LOIERO DAVIDE, BALDINOTTI MARCO.

Assistono alla seduta gli ASSESSORI ESTERNI: M. Andorlini, E. Appella, D. Camardo, R. Drovandi, A.
Mannini, M. U. Soldi.

Il PRESIDENTE constatato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la discussione
sull’argomento in oggetto:

(… omissis resoconto verbale della seduta …)



IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATO il vigente Statuto Comunale ed in particolare l’art. 17 il quale prevede
l’istituzione di Commissioni Consiliari Permanenti con funzioni istruttorie, redigenti, di
vigilanza e di controllo e garanzia;

VISTO il combinato disposto degli artt. 23 e 24 del vigente Regolamento del Consiglio
Comunale i quali disciplinano rispettivamente: “Costituzione e nomina dei componenti” e
“Incompatibilità, dimissioni, sostituzioni definitive e temporanee, surroga e modifica dei
componenti le commissioni”;

VISTO l’art. 24 del citato regolamento del Consiglio Comunale che prevede al terzo e quarto
comma rispettivamente quanto segue:

“Alla surroga del componente della Commissione della Commissione da qualunque causa
determinata, provvederà il Consiglio Comunale con le modalità di elezione dei componenti di
cui all’art. 23 che precede. Il relativo procedimento deve essere concluso entro la prima
seduta utile del Consiglio Comunale”;

“Nel caso di modifiche nella composizione delle Commissioni, da qualunque causa
determinate, che sopravvengano nel corso del mandato, queste avranno effetto a partire dalla
loro approvazione da parte del Consiglio Comunale nella prima seduta utile”;

VISTA la nota del consigliere comunale Massimo Doni, prot. 61016 del 12/12/2013, con la
quale lo stesso comunica le proprie dimissioni dalle Commissioni Consiliari 4̂ , 5̂ e 6̂ di
cui faceva parte;

RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla surroga del consigliere Massimo
Doni quale membro della 4̂, 5̂ e 6̂ Commissione Consiliare in rappresentanza dei gruppi di
minoranza, con le modalità previste dal citato regolamento all’art. 23;

ATTESO che ai sensi dell’art. 23, comma 3, del Regolamento del Consiglio Comunale,
l’elezione dei componenti delle Commissioni Consiliari avviene mediante il sistema della
votazione palese su schede appositamente predisposte, dove si possono esprimere fino a tre
preferenze;

VISTI i pareri espressi ai sensi dell’art. 49, comma primo, del D. Lgs. n. 267/2000;

UDITI gli interventi del Presidente del Consiglio A. Giorgetti e della Consigliera Comunale
S. Giovannini, così come risulta da resoconto verbale della seduta;

DISTRIBUITE le schede di votazione e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato
accertato dai Consiglieri scrutatori e proclamato dal Presidente, così come risulta da resoconto
verbale della seduta:
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Elezione Componente 4̂ Commissione Consiliare: “Pubblica Istruzione, Beni e Attività
Culturali, Sport e Tempo Libero, Diritto alla Salute, Politiche di Solidarietà, Casa,
Rapporti con l’ASL e Società della Salute”:

- Consiglieri presenti n. 28

- Consiglieri votanti n. 28

- Schede bianche n. 16

- Schede nulle n. 2

Ha riportato voti il consigliere:

Leonardo Biagiotti n. 9-

Elezione Componente 5̂ Commissione Consiliare: “Servizi Pubblici Comunali,
Industria, Commercio e Artigianato, Agricoltura e Foreste, Caccia, Pesca e Turismo,
Problemi del Lavoro”:

- Consiglieri presenti n. 28

- Consiglieri votanti n. 28

- Schede bianche n. 16

- Schede nulle n. 2

Ha riportato voti il consigliere:

Marcello Massi n.10-

Elezione Componente 6̂ Commissione Consiliare: “Commissione di Controllo e
Garanzia”:

- Consiglieri presenti n. 28

- Consiglieri votanti n. 28

- Schede bianche n. 16

- Schede nulle n. 2

Ha riportato voti il consigliere:

Marco Baldinotti n. 10;-
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DOPODICHÉ, si procede alla votazione della deliberazione:

- Consiglieri presenti n. 28

- Consiglieri votanti n. 28

- Voti favorevoli n. 28 (Sindaco, Partito Democratico, Italia dei Valori, Sinistra, Ecologia e
Libertà, Il Popolo della Libertà, Forza Italia, Misto, Democratici per Sesto, Il Partito della
Rifondazione Comunista/Federazione della Sinistra,Unione di Centro, Un’altra Sesto è
possibile);

DELIBERA

1) Di nominare il Consigliere Leonardo Biagiotti quale membro della 4̂ Commissione
Consiliare in sostituzione del consigliere Massimo Doni che ha rassegnato le dimissioni dalla
suddetta commissione;

2) Di nominare il Consigliere Marcello Massi quale membro della 5̂ Commissione
Consiliare in sostituzione del consigliere Massimo Doni che ha rassegnato le dimissioni dalla
suddetta commissione;

3) Di nominare il Consigliere Marco Baldinotti quale membro della 6̂ Commissione
Consiliare in sostituzione del consigliere Massimo Doni che ha rassegnato le dimissioni dalla
suddetta commissione;

ED IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO l’art. 134, comma quarto, del D. Lgs. 267/2000;

VISTO l’esito della successiva e separata votazione in forma palese:

- Consiglieri presenti n. 28

- Consiglieri votanti n. 28

- Voti favorevoli n. 28 (Sindaco, Partito Democratico, Italia dei Valori, Sinistra, Ecologia e
Libertà, Il Popolo della Libertà, Forza Italia, Misto, Democratici per Sesto, Il Partito della
Rifondazione Comunista/Federazione della Sinistra,Unione di Centro, Un’altra Sesto è
possibile);

DICHIARA

la presente deliberazione immediatamente eseguibile.
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PARERI SU DELIBERAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 18.8.2000 N.
267 e ss.mm.ii.

OGGETTO: Surroga componente 4̂, 5̂ e 6̂ Commissione Consiliare a seguito di
dimissioni.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Il sottoscritto Dirigente del SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE, esprime sulla delibera
in oggetto, ai sensi dell'art. 49 D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 parere Favorevole, in ordine alla
REGOLARITA' TECNICA.

Sesto Fiorentino, 07-01-2014

IL DIRIGENTE DEL
SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

f.to LANDI PATRIZIA

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Il sottoscritto Dirigente del Servizio Finanziario, dichiara che la deliberazione di cui in
oggetto non è rilevante sotto il profilo contabile.

Sesto Fiorentino, 09-01-2014

IL DIRIGENTE DEL SETTORE
SERVIZI FINANZIARI
f.to AMODEI GIUSEPPE
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===================================================================

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE              IL VICE SEGRETARIO GENERALE
f.to GIORGETTI ANDREA              f.to FARSI GABRIELLA

===================================================================

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Sesto Fiorentino, IL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

===================================================================

PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione è pubblicata in copia all’Albo Pretorio del Comune di Sesto
Fiorentino dal ____________ e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi..

Registrato al n. __________

===================================================================

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il _________, undicesimo giorno dall’inizio
della sua pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale.

Sesto Fiorentino, IL SEGRETARIO GENERALE
f.to LANDI PATRIZIA

===================================================================
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